



**ДВОРІЧАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Н А К А З**

*06 серпня 2020 року*

**Дворічна**

**№ 29-к**

**Про оголошення добору на заміщення  
вакантної посади шляхом укладення контракту**

Відповідно до Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290, керуючись статтею 44 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Провести добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату Дворічанської районної державної адміністрації Харківської області на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, шляхом проведення співбесіди та укладення контракту про проходження державної служби.

2. Затвердити Оголошення про проведення добору для призначення шляхом укладення контракту на вакантну посаду державної служби категорії «В» - головного спеціаліста з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату Дворічанської районної державної адміністрації Харківської області (додається).

3. Визначити начальника відділу ведення Державного реєстру виборців апарату Дворічанської районної державної адміністрації Харківської області О. ПЛЕСКАЧА уповноваженою особою у проведенні добору для призначення шляхом укладення контракту на вакантну посаду державної служби категорії «В» - головного спеціаліста з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату Дворічанської районної державної адміністрації Харківської області (далі – уповноважена особа).

4. Головному спеціалісту з питань управління персоналом апарату Дворічанської районної державної адміністрації Харківської області Я. СЕМЕНЕНКО забезпечити розміщення інформації про проведення добору для призначення шляхом укладення контракту на вакантну посаду державної служби категорії «В» - головного спеціаліста з питань правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату Дворічанської районної державної

адміністрації Харківської області на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби та в установлені законодавством строки забезпечити передачу інформації, поданої кандидатами, уповноваженій особі (О. ПЛЕСКАЧУ).

5. Уповноваженій особі (О. ПЛЕСКАЧУ) розглянути інформацію, подану кандидатами, визначити кандидатури для проведення співбесід, провести співбесіди та внести обґрунтоване подання керівнику апарату Дворічанської районної державної адміністрації Харківської області С. НЕЙМАН про кандидатуру, з якою пропонується укласти контракт.

**Керівник апарату районної  
державної адміністрації**



**Світлана НЕЙМАН**